



FOKINA STAZA – PSUNJ



30 GODINA OD STRADANJA BRANITELJA

25 JUBILARNI POHOD FOKINOM STAZOM 1991

Subota, 18. prosinca 2021. godine

Na tradicionalni 25. planinarski pohod FOKINOM STAZOM 1991., u Pakrac, idemo na poziv naših prijatelja planinara iz PD Psunj. Pohod se održava u znak sjećanja na šest branitelja iz Bjelovara koji su sa Marijanom Kulhavijem zvanim FOKA (tada tajnik PD Psunj) zajedno poginuli od četničke zasede u pakračkim vinogradima 29. prosinca 1991.

O bogatoj višestoljetnoj povijesti grada Pakraca saznati ćete tijekom vožnje. Uvodno pogledajte kako je izgledao u 13 st.na : <https://www.muzej-pakrac.hr/vijesti/3d-stari-grad-pakrac/>

Izlet je zahvala svima koji su u Domovinskom ratu obranili jedinu Domovinu Hrvatsku.

07,00 sati autobus kreće sa parkirališta Cibone,

oko 08,30 sati smo u Pakracu- domaćini nam nude Dnevnik Fokine planinarske obilaznice, Planinarskog puta Psunjem, karta Psunja(HGSS) itd.

Od 08,30-10 posjet Muzeju grada Pakraca - Muzeju vojne i ratne povijesti(ulaz donacije) na Trgu Pape Ivana Pavla II, broj 12 na katu, novi postav na većem prostoru,

U 10 sati sa Trga bana Josipa Jelačića kreće pohod, Strossmayerovom ulicom kraj župne crkve UBD Marije prema kapelici Sv. Roka.

oko 11,00 sati odavanje počasti hrabrim braniteljima kod spomenika podno brda Čukur.

Oko 13 h smo kod Pl. doma Omanovac, čaj dobrodošlice, ručak- planinarski grah (gratis) obavezno je javiti se vodiču tko želi ručati grah ili iz ruksaka.

Oko 14 h silazak u Pakrac tko želi (baterija) ili povratak autobusom u Pakrac. U Zagrebu smo u 20 h.

Cijena prijevoza 90,00 kuna. Uplate na žrn PD Grafičar IBAN: HR332360001101501997

Zahtjevnost izleta: tehnički lagan T-1, kondicijski lagan K-1(3 sata + 2 sata-tko želi).

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

UČIMO O NAŠOJ PROŠLITI RADI MIRA U BUDUĆNOSTI

Vodič Damir Gross, mob. 091 575 2842